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	IZBA ADMINISTRACJI SKARBOWEJ 
W KIELCACH
INFORMACJA PUBLICZNA
O KONTROLACH PRZEPROWADZONYCH W RAMACH NADZORU PRZEZ IZBĘ ADMINISTRACJI SKARBOWEJ W KIELCACH W URZĘDACH SKARBOWYCH WOJ. ŚWIĘTOKRZYSKIEGO I ŚWIĘTOKRZYSKIM URZĘDZIE CELNO – SKARBOWYM W KIELCACH W 2022 ROKU.







KIELCE – Marzec 2023 r.
Informacja o przeprowadzonych kontrolach w urzędach skarbowych woj. świętokrzyskiego i Świętokrzyskim Urzędzie Celno – Skarbowym w Kielcach w 2022 roku.
Na podstawie art. 6 ust. 1 pkt 4 lit. a) uwzględniając art. 5 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz. U. 2022 r. poz. 902), Dyrektor Izby Administracji Skarbowej w Kielcach udostępnia informacje o kontrolach przeprowadzonych w 2022 r. w urzędach skarbowych województwa świętokrzyskiego i Świętokrzyskim Urzędzie Celno – Skarbowym w Kielcach.
Kontrole urzędów skarbowych województwa świętokrzyskiego i Świętokrzyskim Urzędzie Celno – Skarbowym w Kielcach w 2022 r. przeprowadzone były na podstawie ustawy z dnia 15 lipca 2011 r. o kontroli w administracji rządowej (Dz. U. z 2020 r. poz. 224) oraz każdorazowo wydanych przez Dyrektora Izby Administracji Skarbowej upoważnień do kontroli.
W 2022 r. w 15 nadzorowanych Urzędach Skarbowych i Świętokrzyskim Urzędzie Celno-Skarbowym w Kielcach, przeprowadzono, w trybie zwykłym i uproszczonym, łącznie 13 kontroli obejmujących zagadnienia merytoryczne, proceduralne i organizacyjne w następujących obszarach:

· Egzekucja mandatów karnych.
· Ocena stanu etatowego komórek realizacji wykonujących zadania, o których mowa w ustawie z dnia 9 marca 2017 r. o systemie monitorowania drogowego i kolejowego przewozu towarów oraz obrotu paliwami opałowymi (Dz. U. z 2021 r. poz. 1857) z uwzględnieniem wyznaczonej przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej w marcu 2017 r. minimalnej liczby etatów funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej, jaka powinna zapewnić efektywną realizację tych zadań w każdej z izb administracji skarbowej.
· Postępowanie z wybranymi informacjami sygnalnymi.
· Sporządzanie planów kontroli funkcjonalnej. Prawidłowość przeprowadzania i ewidencjonowania kontroli funkcjonalnych.
· Weryfikacja aktualności posiadanych przez pracowników Urzędu Skarbowego uprawnień do systemów informatycznych.
· Sprawdzenia zasadności skargi.
· Prawidłowość i rzetelność ewidencjonowania i realizowania czynności sprawdzających.
· Czas trwania kontroli – szybkości realizowania kontroli podatkowej.

Dyrektor Izby Administracji Skarbowej w Kielcach, mając na uwadze stwierdzone nieprawidłowości i uchybienia, kierował do Naczelników kontrolowanych Urzędów Skarbowych wystąpienia pokontrolne i sprawozdania wskazując na stwierdzone nieprawidłowości i uchybienia, zalecając przestrzeganie obowiązujących przepisów, pełną realizację wytycznych pokontrolnych, podjęcie stosownych działań eliminujących występowanie nieprawidłowości i uchybień oraz żądając przedstawienia sprawozdań z realizacji zaleceń pokontrolnych.

	
